

A. RECEITA (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

A.1) Informe a Receita Total Arrecadada até 30/04/2021:

Resposta: R\$ 40,381,333.46

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

1) Providenciou a formação de equipe multidisciplinar ou comitê de crise para avaliações, deliberações e acompanhamento do planejamento e das ações de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

1.1) Há participação do Conselho Municipal de Saúde nesta equipe multidisciplinar ou comitê de crise?

Resposta: Sim

Comentários: -

1.2) Há divulgação à população das medidas sanitárias sobre o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

1.3) Qual o meio utilizado para a divulgação à população das medidas sanitárias sobre o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: RÁDIO, INTERNET, CARRO DE SOM

Comentários: -

2) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

3) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o acompanhamento da involução ou evolução das demandas relacionadas às ações de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

4) O Município está divulgando todos os atos, as receitas e as despesas decorrentes da situação de calamidade pública no portal de transparência do município, em conformidade com o Comunicado SDG n° 18/2020?

Resposta: Sim

Comentários: -

4.1) Informe a URL de divulgação dos atos, receitas e despesas decorrentes da situação de calamidade pública:

Resposta: http://www.guariba.sp.gov.br/portal-da-transparencia

- C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA
- 5) Houve criação, aperfeiçoamento ou ampliação de programas governamentais, destinados ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

5.1) Informe o nome dos programas ou ações governamentais criados, aperfeiçoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento da COVID-19

Resposta: 10.122.0041.2.098.000 - ENFRENTAMENTO DA EMERGÊNCIA DE SAÚDE

Comentários: -

6) Em 2021, houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais destinados ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

6.1) Qual o montante de repasses federais recebidos em 2021 para o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: -

6.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos em 2021 para o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: R\$ 20,750.00

Comentários: -

7) Houve realização de despesas em 2021 para o enfrentamento da COVID-19 (independentemente da fonte de recursos e da função de governo)?

Resposta: Sim

- C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA
- 7.1) Qual o montante total de despesas em 2021 para o enfrentamento da COVID-19 (independentemente da fonte de recursos e da função de governo)?

Resposta: Valor Empenhado: R\$ 1,500,261.15

Valor Liquidado: R\$ 1,362,952.76

Valor Pago: R\$ 1,359,754.52

Comentários: -

8) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento da COVID-19 em 2021 estão sendo lançadas na contabilidade, com o código de aplicação 312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP n $^\circ$ 28/2020?

Resposta: Sim

Comentários: -

9) Houve a elaboração de plano de contingência orçamentária?

Resposta: Sim

Comentários: -

9.1) A Prefeitura realizou, em 2021, alguma medida de contingenciamento em face da queda na arrecadação?

Resposta: Sim

Comentários: -

9.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: NÃO SERÁ REALIZADO O DISSÍDIO E O REAJUSTE NO AUXÍLIO

ALIMENTAÇÃO

Comentários: -

9.2) A Câmara adotou, em 2021, alguma medida para auxiliar a Prefeitura no combate à pandemia ?

Resposta: Sim

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

9.2.1) Especifique as medidas adotadas

AGILIDADE NA VOTAÇÃO DOS Resposta: PROJETOS DE LEI REFERENTES AS **ORÇAMENTÁRIAS ALTERAÇÕES RELACIONADAS** AS **DESPESAS EMERGENCIAIS** PARA ENFRENTAMENTO COVID-19 DA

Comentários: -

10) Realizou alguma renúncia de receita em 2021?

Resposta: Não

Comentários: -

10.1) Qual o montante total de renúncia de receita realizada em 2021?

Resposta: -

Comentários: -

10.2) Desse montante total, qual o valor de renúncia de receita realizada para atender às necessidades impostas pela pandemia?

Resposta: -

Comentários: -

11) Em 2021, houve abertura de créditos extraordinários?

Resposta: Não

Comentários: -

11.1) Qual o montante total de créditos extraordinários aberto em 2021?

Resposta: -

Comentários: -

11.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinários aberto exclusivamente para o enfrentamento da COVID-19?

Resposta: -

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

Comentários: -

11.3) A abertura dos créditos extraordinários está amparada em alguma fonte ou dotação existente no orçamento?

Resposta: -

Comentários: -

11.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilíbrio orçamentário e financeiro para a abertura de créditos extraordinários?

Resposta: -

Comentários: -

11.5) Houve cientificação ao Poder Legislativo sobre a abertura de créditos extraordinários?

Resposta: -

Comentários: -

12) Existem reservas de contingência previstas no orçamento de 2021?

Resposta: Sim

Comentários: -

12.1) Qual o montante total da reserva de contingência previsto no orçamento de 2021?

Resposta: R\$ 1,240,000.00

Comentários: -

12.2) Houve utilização de reserva de contingência prevista no orçamento de 2021, destinada ou não ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

- C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA
- 12.3) Qual o montante total da reserva de contingência utilizada em 2021?

Resposta: -

Comentários: -

12.4) Deste montante total, qual valor de reserva de contingência foi destinado ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: ·

Comentários: -

13) Em 2021, houve requisição de bens ou serviços de particular destinada ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

Houve fixação e/ou pagamento valor título de de а ressarcimento em face de requisição de bens ou serviço de destinada enfrentamento COVID-19? particular, ao da

Resposta: -

Comentários: -

13.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, em 2021, a este título pela prefeitura?

Resposta:

Comentários: -

13.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixação do justo valor do bem ou serviço requisitado?

Resposta: -

D. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM BASE NO DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

14) Em 2021, a Prefeitura realizou dispensas de licitação fundamentadas no art. 24, IV, da Lei Federal n $^{\circ}$ 8.666/93, para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

14.1) Em 2021, qual o montante total dos valores contratados com dispensas de licitação fundamentadas na emergência, prevista no art. 24, IV, da Lei Federal n° 8.666/93, para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: R\$ 64,680.50

Comentários: -

15) A Prefeitura realizou dispensas de licitação com fundamento na Lei Federal n° 13.979/2020, para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

15.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de licitação fundamentadas na Lei Federal nº 13.979/2020, para enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

16) A Prefeitura realizou contratação a partir da adesão a registro de preços promovido por outro ente federativo (carona) para enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

16.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da adesão a registro de preços promovido por outro ente federativo (carona) para enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

D. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM BASE NO DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

E. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM O 3º SETOR (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

17) A Prefeitura realizou repasses ao 3° Setor voltados ao enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentários: -

17.1) Qual o montante total repassado ao 3° Setor, voltado ao enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R\$ 955,598.95

F. RECURSOS HUMANOS (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

18) Houve contratação emergencial de pessoal destinada ao enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

18.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) com o pagamento de pessoal contratado emergencialmente para o enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R\$ 243,074.62

G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

19) A Secretaria Municipal de Assistência Social, ou órgão equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos da COVID-19 sobre a população?

Resposta: Sim

Comentários: -

19.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento da COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Obrigatoriedade no uso de máscaras para atendimento nos

equipamentos sociais;

Manter o distanciamento social.

Orientação sobre formas de prevenção e contágio da doença Distribuição de máscaras, tocas e aventais a funcionários da linha de frente do atendimento.

Comentários: -

19.2) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção das medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: Não houve nenhuma compra para uso exclusivo de COVID

19.3) Houve elaboração de plano de enfrentamento dos efeitos da COVID-19 sobre a população pela Secretaria Municipal de Assistência Social, ou órgão equivalente?

Resposta: Sim

Comentários: No ano de 2.020 foi elaborado o Plano de Contingência

19.4) Houve participação do Conselho Municipal de Assistência Social no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de enfrentamento à COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Sim

G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

19.5) Houve necessidade de adoção de medidas sociais, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

19.6) Houve distribuição de recursos financeiros municipais à população carente (auxílio emergencial municipal), em decorrência da crise da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

19.7) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) neste auxílio emergencial municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

19.8) Quantas pessoas foram atendidas pelo auxílio emergencial municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

19.9) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à assistência social?

Resposta: Não

Comentários: -

19.9.1) Informe o valor:

Resposta: -

G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

19.10) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à assistência social?

Resposta: Sim

Comentários: -

19.10.1) Informe:

Resposta:

15/04/2021 - Doação de 236 cestas básicas realizadas pelo Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo equivalente a 2.628,04 kg

17/04/2021 - Campanha Conexão Solidária EPTV: Arrecadação em sistema Drive - Thru de 1.846,06 kilos de gêneros alimentícios 156 unidades de produtos de higiene e limpeza De 08 a 30/04/2021 - Campanha Vacina Contra a Fome - Iniciativa Governo do Estado de São Paulo: Arrecadação em sistema Drive - Thru nos dias de vacinação de 417,57 kg de gêneros alimentícios 35 unidades de produtos de higiene e limpeza;

De 17 a 30/04/2021 - Campanha Live Solidária - Guariba Contra a Fome - Iniciativa Popular: Arrecadação em bairros da cidade nos dias 17, 18, 24 e 25/04/2021, total de 948,93 kg de gêneros alimentícios 49 unidades de produtos de higiene e limpeza;

H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

20) No decorrer do mês em exame, as aulas presenciais para os alunos da rede municipal de ensino sofreram paralisação, devido à pandemia da COVID-19?

Resposta: Total

Comentários: -

20.1) A Secretaria Municipal de Educação, ou órgão equivalente, vem tomando medidas educacionais de emergência voltadas a mitigar os possíveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: Sim

Comentários: -

20.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta:

atividades escolares Elaboração de (blocos) impressas enviadas aos alunos para realização em suas casas, enquanto perdurar a suspensão das atividades presenciais, contemplando os "conteúdos" previstos no Currículo de Transição, para cada escolarização е cada componente utilização dos materiais obtidos em virtude do convênio com a SEDUC - SP, como EMAI, LER E ESCREVER, SÃO PAULO FAZ ESCOLA; livros didáticos; orientações por parte dos professores aos alunos via grupos em redes sociais, como aulas on line; acesso ao Centro de Mídias - SEDUC; outros.

Comentários: -

20.2.1) Estão sendo adotadas medidas alternativas para substituir as aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentários: -

20.2.1.1) Relacione:

Resposta: aulas "on line"

material impresso

outros

Comentários: - Atualização do canal comunicativo dos grupos de alunos e

famílias, para uso de ferramentas tecnológicas como whatsapp,

H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

telefones e outros ambientes tecnológicos, para apoiar e orientar no desenvolvimento das atividades pedagógicas remotas.

- Elaboração de avaliações diagnósticas em ambiente virtual e impressas, para companhamento da aprendizagem.

20.2.1.1.1) Informe quais são as outras medidas alternativas de substituição das aulas presenciais:

Resposta:

- Atualização do canal comunicativo dos grupos de alunos e famílias, para uso de ferramentas tecnológicas como whatsapp, telefones e outros ambientes tecnológicos, para apoiar e orientar no desenvolvimento das atividades pedagógicas remotas.
- Elaboração de avaliações diagnósticas em ambiente virtual e impressas, para companhamento da aprendizagem.

Comentários: -

20.3) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o presente momento?

Resposta: R\$ 8,525.00

Comentários: -

20.4) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à educação?

Resposta: Não

Comentários: -

20.4.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentários: -

20.5) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à educação?

Resposta: Não

H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

20.5.1) Informe:

Resposta:

Comentários: -

20.6) Houve elaboração de plano de enfrentamento da COVID-19 pela Secretaria Municipal de Educação, ou órgão equivalente?

Resposta: Sim

Comentários: Resolução SE nº 1, de 27 de janeiro de 2021, que "Fixa normas ano letivo de 2021, complementares para 0 visando cumprimento das horas de efetivo trabalho obrigatórias, por meio das atividades pedagógicas presenciais e remotas, sua realização e registro no período de restrição das atividades escolares presenciais pelos alunos Municipal de Ensino, em face da excepcionalidade decorrente da decretação das medidas de enfrentamento da situação de emergência de saúde pública, para prevenir o contágio pelo coronavírus (COVID-19), observadas as normas previstas na legislação educacional vigente e dá providências correlatas".

Houve participação do Conselho Municipal de Educação planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria?

Resposta: Sim

Comentários: -

20.8) Houve necessidade de adoção de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

20.9) Houve distribuição de merenda escolar aos alunos, durante a suspensão total ou parcial das aulas presenciais?

Resposta: Sim

H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

20.10) A prefeitura possui plano de retomada de aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentários: O município aguarda pronunciamento do Comitê Gestor do Plano de Contingenciamento do Coronavirus (COVID-19) do município, além do acompanhamento dos indicadores referentes à pandemia. Algumas medidas já estão previstas, quando na retomada das atividades presenciais, tais como:

- Currículo de Transição elaborado;
- determinação dos Protocolos Sanitários;
- cronograma de início de atendimento, com as respectivas cargas horárias diárias, com os percentuais de frequência (quantidades de alunos por turma presencial) estabelecidos no Plano São Paulo;
- organização dos espaços físicos das unidades escolares;
- readequação das instalações prediais;
- disponibilização dos insumos necessários, tais dispensers, álcool gel, sabonete líquido, papel toalha, termômetros, panos descartáveis, escudos faciais, óculos de segurança, entre outros.

20.10.1) O Plano de retomada foi divulgado na internet?

Resposta: Não

Comentários: O município aguarda a determinação da data para retorno

para divulgação atividades presenciais com os alunos,

internet.

I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

21) A Secretaria Municipal de Saúde, ou órgão equivalente, vem tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos da COVID-19 sobre a saúde da população?

Resposta: Sim

Comentários: -

21.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção de medidas de saúde voltadas ao enfrentamento da COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R\$ 1,337,627.76

Comentários: -

21.2) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à saúde?

Resposta: Não

Comentários: -

21.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentários: -

21.3) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à saúde?

Resposta: Não

Comentários: -

21.3.1) Informe:

Resposta: -

Comentários: -

21.4) Citar, resumidamente, as medidas de saúde voltadas ao enfrentamento da COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: REALIZAÇÃO DE EXAMES (PCR E TESTES RÁPIDO) PARA DETECÇÃO

PRECOCE DOS CASOS E ISOLAMENTO DOS SINTOMÁTICOS

I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

RESPIRATÓRIOS; REFORÇO DE ORIENTAÇÃO À POPULAÇÃO EM RELAÇÃO AO ISOLAMENTO SOCIAL E AUMENTO DO NÚMERO DE CASOS GRAVES, INCLUINDO ÓBITO; CUIDADOS CLÍNICOS À PACIENTES PÓS-COVID.

Comentários: -

21.5) Houve elaboração de plano de enfrentamento da COVID-19, pela Secretaria Municipal de Saúde, ou órgão equivalente?

Resposta: Sim

Comentários: -

21.6) Houve participação do Conselho Municipal de Saúde no planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saúde voltadas ao enfrentamento da COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Sim

Comentários: -

21.7) Houve necessidade de adoção de medidas de saúde, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento da COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

22) O Município é referência no atendimento a pacientes com COVID-19, prestando assistência à população de outro(s) municípios?

Resposta: Sim

Comentários: O MUNICÍPIO ESTÁ ACEITANDO PACIENTES PARA INTERNAÇÃO VIA CROSS.

CROSS.

22.1) Quantos municípios estão sendo atendidos pela rede local de saúde (excluindo o município prestador das informações)?

Resposta: 1

Comentários: JABOTICABAL - APENAS INTERNAÇÕES

I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

23) O Município possui hospitais de campanha construídos (montados) ou em construção (montagem)?

Resposta: Não

K. ESTATÍSTICAS (Informações acumuladas 2020/2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

24) Número de exames coletados para COVID-19, até o presente momento

Resposta: 20682

Comentários: -

25) Número de casos em análise de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 103

Comentários: -

26) Número de casos descartados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 17202

Comentários: -

27) Número de casos confirmados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 3377

Comentários: -

27.1) Percentual de casos confirmados leves (se houver):

Resposta: 91.04%

Comentários: TAXA RELACIONADA A CASOS LEVES E MODERADOS

27.2) Percentual de casos confirmados moderados (se houver):

Resposta: 0.00%

Comentários: INCLUIDO COM OS CASOS LEVES

27.3) Percentual de casos confirmados graves (se houver):

Resposta: 8.96%

Comentários: -

28) Número de casos recuperados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 3166

K. ESTATÍSTICAS (Informações acumuladas 2020/2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

Comentários: -

29) Número de óbitos confirmados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 75

Comentários: -

30) Número de óbitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 7

Comentários: UM ÓBITO SUSPEITO ENCONTRA-SE EM ANÁLISE

31) Número de óbitos descartados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 6

Comentários: ÓBITO COM RESULTADO DE EXAME NEGATIVO

32) No último dia do mês de referência deste questionário, havia demanda reprimida de leitos de enfermaria?

Resposta: Não

Comentários: -

33) No último dia do mês de referência deste questionário, havia demanda reprimida de leitos de UTI?

Resposta: Não

Comentários: O MUNICÍPIO NÃO CONTA COM LEITO DE UTI. SENDO OS PACIENTES

ENCAMINHADOS A HOSPITAIS DE REFERÊNCIA VIA CROSS.

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 1 PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: Respirador/Ventilador pulmonar

Comentários: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: Inter 5

Comentários: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentários: -

35.4) Valor unitário:

Resposta: R\$ 6,500.00

Comentários: -

35.5) Local de destinação:

Resposta: Irmandade Santa Casa de Misericórdia

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 2 PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: Respirador/Ventilador pulmonar

Comentários: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: Inter 5 Plus

Comentários: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentários: -

35.4) Valor unitário:

Resposta: R\$ 10,000.00

Comentários: -

35.5) Local de destinação:

Resposta: Irmandade Santa Casa de Misericórdia

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 3 PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: Respirador/Ventilador pulmonar

Comentários: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: Inter 5 com pedestal

Comentários: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 2

Comentários: -

35.4) Valor unitário:

Resposta: R\$ 12,500.00

Comentários: -

35.5) Local de destinação:

Resposta: Irmandade Santa Casa de Misericórdia

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 4 PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: Respirador/Ventilador pulmonar

Comentários: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: Drager de transporte

Comentários: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentários: -

35.4) Valor unitário:

Resposta: R\$ 15,000.00

Comentários: -

35.5) Local de destinação:

Resposta: Irmandade Santa Casa de Misericórdia

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 5 PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: Monitor Multiparamétrico

Comentários: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: Dixtal DX2021

Comentários: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentários: -

35.4) Valor unitário:

Resposta: R\$ 12,000.00

Comentários: -

35.5) Local de destinação:

Resposta: Irmandade Santa Casa de Misericórdia

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 6 PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: Monitor Multiparamétrico

Comentários: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: Dixtal DX2020

Comentários: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentários: -

35.4) Valor unitário:

Resposta: R\$ 13,600.00

Comentários: -

35.5) Local de destinação:

Resposta: Irmandade Santa Casa de Misericórdia

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 7 PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: Monitor Multiparamétrico

Comentários: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: Dixtal DX 2021

Comentários: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentários: -

35.4) Valor unitário:

Resposta: R\$ 13,000.00

Comentários: -

35.5) Local de destinação:

Resposta: Irmandade Santa Casa de Misericórdia

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 8 PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

35.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: Respirador/Ventilador pulmonar

Comentários: -

35.2) Marca/Modelo:

Resposta: KTK

MICROTAK

Comentários: -

35.3) Quantidade:

Resposta: 1

Comentários: -

35.4) Valor unitário:

Resposta: R\$ 41,830.00

Comentários: -

35.5) Local de destinação:

Resposta: HOSPITAL SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE GUARIBA

N. SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

37) Foram suspensos pagamentos de dívidas com base na Medida Provisória n $^{\circ}$ 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei n $^{\circ}$ 13.485, de 2 de outubro de 2017?

Resposta: Não

Comentários: -

38) Foram suspensos pagamentos devidos no exercício de 2021 decorrentes de operações de crédito interno ou externo celebradas com o sistema financeiro ou instituições multilaterais de crédito?

Resposta: Não

Comentários: -

38.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensão dos pagamentos citados no item anterior?

Resposta: -

Comentários: -

39) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das contribuições previdenciárias patronais dos Municípios devidas aos respectivos regimes próprios?

Resposta: Não

Comentários: -

39.1) Foi autorizada por lei municipal específica?

Resposta: -

Comentários: -

40) suspensos pagamentos de despesas de pessoal não Complementar relacionadas Federal 'n° 173, 2020? na Lei

Resposta: Não

N. SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

40.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: Comentários: -

41) Foram regulamentadas, localmente, as proibições relacionadas no artigo 8° da Lei Complementar Federal n° 173, de 2020?

Resposta: Não

Comentários: -

41.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentários: -

42) O município aderiu ao Programa de Acompanhamento e Transparência Fiscal instituído pela Lei Federal n° 178, de 13.1.201?

Resposta: Sim

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

43) Existe plano municipal de vacinação contra a Covid-19?

Resposta: Sim

Comentários: -

44) Foram recebidas vacinas até o mês de referência deste questionário?

Resposta: Sim

Comentários: -

45) Informar o quantitativo recebido ACUMULADO de vacinas, até o último dia do mês de referência deste questionário:

Resposta: 7875

Comentários: -

46) Houve vacinação no município, até o último dia do mês de referência deste questionário?

Resposta: Sim

Comentários: -

46.1) Existem profissionais de saúde vacinados?

Resposta: Sim

Comentários: -

46.1.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:

Resposta: 764

Comentários: -

46.1.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: 22/01/2021

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

46.1.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: 04/05/2021

Comentários: AINDA ESTAMOS REALIZANDO PRIMEIRA DOSE DE VACINA EM

PROFISSIONAIS DA SAÚDE. PORTANTO NÃO TEMOS PRAZO PARA

CONCLUSÃO DA PRIMEIRA DOSE

46.1.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:

Resposta: 711

Comentários: -

46.1.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: 12/02/2021

Comentários: -

46.1.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: 04/05/2021

Comentários: SEM PRAZO PARA CONCLUSÃO POIS AINDA ESTAMOS VACINANDO

46.2) Existem idosos em instituições de longa permanência vacinados?

Resposta: Sim

Comentários: -

46.2.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:

Resposta: 19

Comentários: -

46.2.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: 26/01/2021

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

46.2.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: 05/03/2021

Comentários: -

46.2.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:

Resposta: 19

Comentários: -

46.2.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: 25/02/2021

Comentários: -

46.2.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: 26/04/2021

Comentários: -

46.3) Existem idosos vacinados?

Resposta: Sim

Comentários: -

46.3.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:

Resposta: 3538

Comentários: -

46.3.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: 03/02/2021

Comentários: -

46.3.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: 04/05/2021

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

Comentários: SEM DATA PREVISTA PARA CONCLUSÃO

46.3.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:

Resposta: 1878

Comentários: -

46.3.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: 02/03/2021

Comentários: -

46.3.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: 04/05/2021

Comentários: SEM PREVISÃO PARA CONCLUSÃO

46.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiência, acolhidas em residências inclusivas vacinadas?

Resposta: Não

Comentários: -

46.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituições de longa permanência e de residências inclusivas vacinados?

Resposta: Sim

Comentários: -

46.5.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:

Resposta: 16

Comentários: -

46.5.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: 26/01/2021

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

46.5.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: 26/01/2021

Comentários: -

46.5.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:

Resposta: 16

Comentários: -

46.5.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: 17/02/2021

Comentários: -

46.5.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: 17/02/2021

Comentários: -

46.6) Existem indígenas e quilombolas vacinados?

Resposta: Não

Comentários: -

46.7) Existem profissionais da educação vacinados?

Resposta: Sim

Comentários: -

46.7.1) Informar a quantidade VACINADA com a 1ª Dose:

Resposta: 283

Comentários: -

46.7.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: 09/04/2021

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

Comentários: -

46.7.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: 30/04/2021

Comentários: -

46.7.4) Informar a quantidade VACINADA com a 2ª Dose:

Resposta: 0

Comentários: NÃO REALIZAMOS SEGUNDA DOSE EM ABRIL EM PROFISSIONAIS DA

EDUCAÇÃO

46.7.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: 04/05/2021

Comentários: PREVISÃO PARA A DATA DESCRITA ACIMA

46.7.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: 21/05/2021

Comentários: PREVISÃO PARA DATA DESCRITA ACIMA

46.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) vacinados?

Resposta: Não

Comentários: -

46.9) Existem outras prioridades vacinadas?

Resposta: Não

Comentários: -

46.10) Existem demais pessoas da população vacinadas?

Resposta: Não

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

47) Houve previsão de vacinação - Covid 19 em domicílio para pessoas do grupo de risco?

Resposta: Sim

Comentários: -

47.1) Informar o número de pessoas cadastradas para vacinação em domicilio:

Resposta: 36

Comentários: -

48) Existe plano de cadastramento e acompanhamento da evolução do quadro clínico das pessoas vacinadas?

Resposta: Sim

Comentários: -

48.1) Informar como será realizado o acompanhamento:

Resposta: Orientação para que em caso de sintomas adversos procure

atendimento de saúde

Comentários: -

49) Existe controle de possíveis contaminações por Covid-19 de pessoas vacinadas (resistência viral)?

Resposta: Sim

Comentários: -

49.1) Informe o percentual entre pessoas vacinadas total e pessoas contaminadas por Covid-19, mesmo após a vacinação (Até o último dia do mês de referência):

Resposta: 0.20%

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

50) O município realizou, por ação própria, a aquisição de vacinas - Covid 19, no mês de referência deste questionário?

Resposta: Não

Comentários: -

51) O município realizou aquisição de seringas e/ou agulhas para fins específicos de vacinação - Covid, no mês de referência deste questionário?

Resposta: Não

Comentários: -

52) O município realizou despesas com outros insumos (afora seringas e agulhas) para fins específicos de vacinação - Covid, no mês de referência deste questionário?

Resposta: Não

Comentários: -

53) O município realizou contratação de pessoal (temporário) para fins específicos de vacinação - Covid 19, no mês de referência deste questionário?

Resposta: Não

Comentários: -

54) Houve algum treinamento para as equipes de saúde que estão atuando na vacinação:

Resposta: Sim

Comentários: -

54.1) O(s) treinamento(s) foi(ram) promovido(s) por iniciativa:

Resposta: Municipal

O. VACINAÇÃO (INFORMAÇÕES ACUMULADAS)

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARIBA

55) Houve contratação de empresa para a operacionalização da vacinação (armazenamento, distribuição e/ou aplicação)

Resposta: Não

Comentários: -

56) Existe, na rede municipal, refrigeradores suficientes para o armazenamento das vacinas - Covid $(+2^{\circ}C$ a $+8^{\circ}C)$

Resposta: Sim

Comentários: -

57) Existe alguma campanha municipal para esclarecimentos sobre a vacinação à população?

Resposta: Sim

Comentários: -

57.1) Informar os meios de comunicação utilizados:

Resposta: Rádio

Internet

Carros de som

Comentários: -

58) Há a atualização diária e correta das doses aplicadas no Sistema de Informação - VaciVida, conforme determina a Resolução da Secretaria da Saúde SS-16, de 28.1.2021?

Resposta: Sim